AIMUHUCTPAITHAS
CEBACTBSIHOBCKOI'O CEJILCKOI'O IMOCEJIEHUS
IIPUO3EPCKOTO MYHUIUAJILHOT'O PAMOHA
JIEHUHI'PAJICKOM OBJIACTHU

IIOCTAHOBJEHUE

ot 17 deBpans 2025 roxa Ne 18

O HopmaruBe crommocTu OIHOTO KBaJpaTHOTO MeTpa
obwedt mromany xumbs ma | kBapran 2025 roma Ha
Teppuropun  CeBacThIHOBCKOTO  CeIBbCKOro IOCENICHHUS
ITpuo3zepckoro MYHUIMIIATBHOTO paifoHa JlenuHrpanckoi
obmactu

obecreueHun xwuibeM u ormate KUIHUITHO-KOMMYHATBHBIX  YCITyT» TOCYJapCTBEHHOM
nporpammsel Poccutickoit Denepanun «O6ecneyenne AOCTYITHBIM B KOMOPTHBIM KHITbEM
¥ KOMMYyHAITBHBIMHU YCIlyraMy IpaiaH Poccuiickoit Denepauuny, a tarke MEPOIIPUSATHIH
0 yIyHYIIEHHIO HIMIHBIX YCIOBHI MOJIOZBIX TpaXnaaH (MOJOIBIX CeMel) U 1o
YAYHIICHAIO JKUNHINHEIX YCIIOBHI TP@KJIAH € MCIONB30BaHMEM CpezcTB HIIOTEYHOTr0
Kpenura  (3aiima) TOCYNapCTBEHHOH  mporpammer Jlennnrpanckoit  o6nactu
«®DopmupoBanue ropoacKol CPCABI 1 obecreueHne KauecTBeHHEMN XKHIIBEM T'PaXKJaH Ha
TEPPUTOPUHU JIeHHHrpa,ucxoﬁ obmactu» B pazmepe 95 849,14 (meBsHOCTO msTs TBICSY



BOCEMECOT COpoK neBsTh ) pybreit 14 xomeiixu (ucxonuele namHEE NIPUBEIEHE B
IIpunosxenun).

4. KOH'I’pOIIB 32 UCTIIOJIHEHUEM IIOCTaHOBJICHUS OCTaBJIAIO 3a COOOI.

( /
/ I'naBa AIMUHHCTPAIH Cw B.B Bakaes

Hen. Kynukosa OB, 8(813)79-93-238.

Pasocnano: zeno-3, Tpokypatypa-1,,otaen no JKHILTonuTHKE — 1, CMU-]



IIpunoxenue 1
K IIOCTaHOBJICHHIO aIMHHUCTpALHH
CeBacTbAHOBCKOrO cenbckoro nocenexus
0T 17.02.2025 roga No18

PACYET
CronMocTH 1 KB. MeTpa o6mei IJIOINATH JKUITbS
Ha 1 xBapran 2025 roga
Ha Teppuropuu  CeBacThIHOBCKOroO CEIIBCKOI0 IOCEIEHUS
ITprosepckoro MYHUIIUIIATIEHOTO paiioHa Jlenmnrpanckoit o6nacty

Cr.por. paHHbIX Her.,
Cr.Kpea. - 67 333 py6.
Cr.ctp. -0pyé6.
Cr.cTat- nepBuYHbIL PbiHOK —147 217,08 py6.
BTOPUYHBINM pbIHOK - 109 243,90 ; 147 217,08 + 109 243,90 = 128 230,49 py6.
2
2. CpesHee 3HaueHue OAHOro KBaapaTHoOro metpa obwwelt nnowaam xunba no MyHULMNanbHomy
o6pazoBaHuio CeBacTbAHOBCKOE cenbekoe nocenexue (Cp. ks.m.)
Cp kBm= Cr. gor * 0,92 + Cr. kpen *0,92 + Cr.crar + Cr. cTpoii
N
0,92 - Koapduumenr, YunTbIBatOWMIA aonio satpar NOKynarens no onnare ycayr puanTopos,
HOTapnycos, KpeauTHbIX OpraHusauumit (6aHkos) n Apyrux 3atpar.

Cp kBmM=67333 x 0,92 + 128 230,49 = 95088,43 py6./ke.m
2

Cp kBm = 95088,43 pye6.

3.CrkBm = Cp kBm x K aedn
Fne: K pepn = 100,8 (MHp,eKc-p,ecbnnTop, onpegensembii YNOZIHOMOYEHHbIM denepanbHbim
OPraHom ucnonHUTenbHoOI BracTy Ha ocHosaHuM gednatopos no BUOamM sKOHOMUYecKo
AEATENbHOCTU, UHAeKca NOTPeBUTeNbCKMUX LieH, Ha PacyeTHbIii kBapTan)

+/CT KBM = 95 088 43 1,008 = 95 849,14

CTKBM = 95 849,14

HassaHue
MYHULMNanbHoro
obpasoBaHus




CeBacrbﬂHoecxoe
CenbcKoe
nocesneHune

95849,1 [ 9508843 67 333 128 230,49 .
4 HeT




